O x+y=25 @ x+(x+1)=25
® x+2x=25 @ x=2x

B) x4+ 925 = 2x



A19] Ae] £77} xola Qo] A o] 277} 491 F A2 A4}
olet. o] 2z]e] SAteh o] A o] 572 HHE 7} AL Swch

0 ATk P U, A S E PoHe HOR L AL

D x+4=4+x-9 @ 4x+9 =4x

® 10x+4=4x-9 @ 10x4+4=40+x-9
® 10x+4 =40+ x+9



thg 193} Zo] 7h2 9] Aol7} 3emol 1, Ao
Zol7k TemQl AAZFGol A 7429 FolE ZemE
o1, Al= o] Zol& dutirE 5 EY Hol7t A&
wolo] 6 w7t =ik o] o, Al=9] dol= % cm
hcﬂ?—ﬂ_‘:ﬂ-?

= AR AT

@ 10cm @ 1lcm @ 12cm

@ 13 cm 3 14cm



4. A ZES A7kl 15 %eoldE FstH A FE] B7HE 6900 Ao
ok A AEe] 97He duklA] fatoiet

Qe 2



-l
2
ofl
i
offl
o
1o
OHU
o

=] 7ol Z¥z¥ 7300 Yt 3400 Qo] 2=t
2o & 1209, SA2 o Zof 250 94 A&t a7 T F
SR O] o FHo] Zoprtial T uf, xof T3t A o7 2o 7129

_k;_ll

@ (7300 + 120)x = (3400 + 250)x
@ 7300 + 3400 = 2x

® 7300 + 120x = 3400 + 250x

@ 7300 4 120 = 3400 + 250x

3 7300 x 120x = 3400 % 250x



o sk o] AR shA 57 Akafels W gste] 800 el glc.
e el Adslel Hs) deHL 5 %S Tksta Slse 3 %
Fastel AAMOR sHo] Hek 2 do £ vet T o, x

@ 0.05x-0.03(800-x) =8 @ 0.95x+0.97(800 — x) = 8
@ 1.05x+0.97(800-x) =8 @ 0.05(800 — x) — 0.03x = 8

® 0.05x + 0.03(800 — x) = 8



HelA €7He 2 wie]l 25 Bl A% 50km & 7he A AR AE
BFAL Al 30km 2 7h= A Abofolls 4 AIZE 20 22 AZE Aol 7t
BT 7 AH Arolo] AEE xkm 2t & o], Fohs Ao 2

29

X X 260 X X

— == — — — — =420
®50+30 60 ®50 30
@%—%zmo @3%—%:260

X x 260

© -3 %0



@D 108
=] ®? 20H
=] B 30 %
=] @ 408
=1 G 50 H



@ 159cm

3 162 cm

® 160cm



10.

271711 7iefl 600 ¥ 5= ik 1 7Hof] 200 Y k= AAAE A T

NE AFAL 3,000 92 WE Y 400 €2 AAEE=OS 7 HQitt

AT W] A g Fotodet,

Yk 4l

27

17}



11.

150 o] o4

S 7hA BIEE 291

oltt gt BlEL 30 7S 71A] 1
o o} Sol7tel® 6 Qg WEL g @ A4S 7L oA

stoler,

SR
)

s}, dE

7t &t

L g olg7} g Qlgo]
0, RE Alto] HE



12.

W ¢85l | Y135]7} 51 25 &, §Fo|7} 51H 20 Ak
sttt qislel aflo|7t 5 Bt © 7%1] A5y, Yy z= gdols}
2L woba sk Y2 S dl B o] A=}

D 11¢ @ 13¢ B3 149 @ 16Y¥ G 18¢



13.

84 cm o I-& A FROo2 ARHS
HEE Sheal gt Zebd & 5

Qe -

]_

g



2419} 341 Afole] A}

14.



15. A, B % AA Alo]E Al& 60km 2 7H= AT} A& 30km 2 7= A
= 15829 2lo]7F A7Itha Siet. A, B Atolo] A& Fsloizt,

a Cf: km



16. Oﬂi]—7]— 01;%]5]' _/J\_Eﬂg_ lﬂ'gf’ 200m E]'E]E = 3]_}:_1:1] 20 = 73—1%\:]'
Sh=d] 30 271 A}, o] ate] Zol=?

@D 120m @ 150m 3) 300m @ 400m 3 450m



17. 5% ° 2827 15% 94 A2FES AN 10% 9 23 500g =
BHETh 15% ©] A58 2 g2 AT

D 200g @ 250g ® 300g @ 350g ® 400g



18.

A9 B7F A w2 o, B tol= A o] Lol of 3uldt. FA A
o] tpoli= & 1 wf o] Bo| tfolofrt. ad F, A °] Ltol7} @A tho] €]
3ui7F 2 uf, A9t B Lol & &5 1004171 Hekal ek, A4 A
€} B 9] 1ol 9 gh& FSHA 2.

B = Al



19. % gobel 4, Bol 27 3kg, 1kg 80059 2ol S 9ck. 4 Fol

o
2loll 5o e 2l el B Fotzlel 5ol e 3

=7 stelwl B Gokelo A A Gotel2 & o] 3
Fatolet.

B e g

o



20.

H EEo BES 7IE PSLg A SAZRE 30 E, BIAZE 40
o] T C

e, AR = gl 1 AlZe] AR A
A5 FA O AFESte] B Af9= o 2 ol AR
1
O 208 @ 135 72 ® 248



ik

T Mo
®oar B
& E W
o oy 2
W gt 2
_ﬂ&.ﬁe%
1_|1_ —_
m,ﬁ._oﬂ‘_lv_Al
io,_.__m.o,mﬂ
iy
W g W
m%,A
SN
LB
2 = K
jo ~—
%mEW
é_é_%
H_Ellll el
ST
N & _- o
T HKE g
5 o oM
auﬂr%mx
n_Au]ﬁEo_,_
o NI
uF 4 ™
o ol o
,1A ;OOMﬂ
< bk o N
—
a

@ 1200m @ 1500m

O 1000m

®» 2000m

@ 1700m



22. Zol7} 500m ¢l BWE FsHE ¢ 30 2 Al o4 It ek
Azte] Zol7k 90m o] %45 20m ©] £ o2 Tl 5HE dxbet
A2 Hhd] Beko & g A e A uhA] = el 5 27 Adrka
gtk o] oA date] dol=?

D 108m @ 110m B 112m @ 114m G 116m



23.

PR FEo] 10 ¥, 50 9, 100 Y, 500 L] 54 40 7 7FA 2
Atk 10 9#E] FHL 100 L4tE] FHECH4 7] A3, 100 A
S48 50 9#e] FARG 7 7] B, 500 942 42 10 L4
SR 5 7F Hokar gk A Aelrt /AL Sl 10 Y] B
2 Q1712

@D 5 7 @ 77 ® 9 7 @ 1178 & 137



24.

7 30% % A= 150g& 57
=71 40 %7 =0t 0%71<>ﬂga
TR, R g0 5 o Yolokshe

B e g

]
:'

zoll
u

o]
A T

k3
=
o

A9 H Y
T7} 20% ¢l

sjolat,

=18
=
A
=

stol 5

HSEZ



25.

15% ] A5 120g oA ErterEe] AgES HliA] HEa, 22
o 230

FurEe] B AU, o171 10% ) £FE 1805
o 2ol Sl9Iek. 6 $2 29| FL Foh?

@ 40¢g @ 45¢ @ 50¢ @ 55¢

=

T AR

g4 10%



